

Redacción y Administración:
DIEGO OJEDA, número 41.

Director: José María Fernández

Suscripción: Una peseta al mes
Número suelto 35 céntimos.

COSAS DEL PUERTO

Después de la algarada

Por informes fidedignos podemos asegurar ser falsa la versión dada en su CHARLA DEL DOMINGO del número 13.087 de la «Revista Portuense» el articulista Mariano López Muñoz, sobre la entrevista del señor Ahuja con el señor Gobernador civil, ni las palabras que pone en boca del señor Gobernador ni «cosa muy parecida».

La cultura del señor Gobernador y la personalidad con quien trataba, no le hubiera permitido expresarse así, ni es de creer que dicho señor apoyara al alcalde del Puerto en una violación de la Ley, cuando no había en el AVISO de que se trataba nada que pudiera dar la interpretación que quería darle el Alcalde, de oposición a la limosna, sino a no poder anunciar el día y hora por la prensa como había sido hecho en otras ocasiones, y si había algo delictible los tribunales juzgarían; pero tener poder para impedir el reparto del AVISO, repetimos no podía dárselo el señor Gobernador, pues incurriría en la misma falta.

El hecho real fue que el señor Gobernador en presencia del señor Ahuja ordenó a su Secretario que se pusiera al habla con el Alcalde para que permitiese el reparto del AVISO.

El Sr. Ahuja estaba en Cádiz cuando fué notificado de la alcaldada y no tuvo que atropellar a viejas ni jamás lo ha hecho, y

según nuestros informes lo que de menos tiene es de soberbio, y los que lo duden que obtengan referencias de las pobres y sus hijos con quienes comparte sus comidas sentándolos a su mesa. Lo que nos dicen, nádie ha conseguido todavía, es el que consienta en que sus obras benéficas sean efectuadas según moldes antiguos, ni administrados por otros que él, no le interesa saber el color, creencia, ni aun el nombre del que a él acude, por no buscar agradecimiento, viendo tan sólo un necesitado.

No creemos que la insidiosa campaña de crítica de sus obras benéficas, para las que presta sus columnas la «Revista Portuense», le afectan en lo más mínimo, pues sus desinteresadas obras de tantos años son conocidas no sólo en esta región, sino ya en toda España, y los esfuerzos del articulista no conseguirán lo que pretende de, ofendiéndole, hacerle desistir de sus proyectos, y mal sería si otra cosa fuera para el Puerto y para los que hubieran sido la causa de su aislamiento o cierre de sus beneficencias.

La prensa sería no debe acoger en sus columnas artículos ofensivos a un hombre que es respetado por todo el pueblo y la provincia, y si lo hace, tan culpable es como el articulista.

PEQUEÑECES

Quien, dirigiendo los negocios públicos, pretenda ganarse la voluntad popular y conquistar, con fines ulteriores, la simpatía del elector, no podrá conseguirlo realizando obras impopulares. Los fuegos de artificio podrán, de momento, deslumbrar a una parte del vecindario, pero sus efectos son tan efímeros, pasan con tanta rapidez, que inmediatamente viene la reflexión, el análisis; se mide y se coteja si la utilidad de lo hecho corresponde al esfuerzo realizado; se estudia si el dinero gastado no hubiera sido más provechoso emplearlo en necesidades que requieren inmediata solución, y como éstas son tan abundantes que saltan pronto a la vista, se da motivo a que la opinión sospeche, aunque no sea esta la intención de los ejecutores, que se atiende más a la finalidad que persiga un grupo o persona que a los intereses generales de la ciudad.

Son muchos los pueblos en donde, desgraciadamente, se viene practicando esta política. A poco de comenzar en su ejercicio el Ayuntamiento que nos trajo el gobierno Benrreguer, los concejales, en su deseo de hacer grandes cosas, proyectaron la reforma del paseo de la Victoria y la construcción en el mismo de una monumental fuente-estanque-alberca (llámelo cada cual lo que quiera); y como si esta fuente hubiera de alimentarse de un agua medicinal o milagrosa en la que todos los portuenses habían de encontrar la salud y la felicidad, colocan al proyecto el sello de «urgente», y a trabajar día y noche, precipitadamente, para lograr que en plazo cortísimo se realicen los fantásticos planes de los que la imaginaron. No conocemos lo que «nos» ha costado este capricho, pero si la verdad ha de aproximarse a los rumores que circulan por ahí, casi preferiríamos no enterarnos. ¡Sería gracioso que también nosotros tu-

viéramos que pedir responsabilidades! No, nos conformaremos con saber a quien le toca cantar:

«...la fuente se me ha roto».

«Son obras como la referida las que acreditan a los municipios en su gestión económica? Lógicamente me parece que no. Y esta es una de las razones por la cual me sorprendió grandemente leer hace unos días en el «Diario de Cádiz», que varios de los actuales ediles se presentarían en las próximas elecciones como «administrativos». Esta, por lo visto, será una nueva modalidad de distraer a los electores, porque nadie ignora que la buena administración no está sólo en procurar mayores ingresos en el caja municipal, que a la postre, somos nosotros los que directa o indirectamente lo pagamos, sino en aplicar estos fondos de manera discreta y equitativa, para que sea beneficioso a los intereses comunes, cosa que hasta la fecha no hemos visto que se haya realizado.

Los preparativos electorales han empezado ya. ¡Y cómo han empezado! Como en otros muchos pueblos, surgen aquí hombres viejos que siguen siendo «viejos» y hombres nuevos que parecen «viejos» también por los procedimientos, pero no importa; el país está alerta para no dejar que volvamos a los bochornosos días que justificaron el advenimiento de la dictadura, y si el señor García Prieto y otros como él se han curado fácilmente de sus heridas, ¡porque hay bálsamos mágicos que todo lo curan, son muchos los españoles que, agudizados su espíritu por los ocho años de desafueros, feliz remate a la funesta política de la Restauración, no están dispuestos a consentirlo.

Tengan en cuenta los vivos y los muertos, que lo único que España tiene que agradecer a las dictaduras es que de muchos «españoles» hizo muchos «ciudadanos».

FRANCO.

Lo que va de ayer a hoy

El día 26 de Agosto de 1928 y en su número 12.675, publicaba la «Revista» con motivo de un acto en el Casino, un discurso del señor Ruiz Gollury del que entresacamos lo siguiente:

Por último, hacemos entrega a la Sociedad del retrato del Ilmo. Señor don Elias Ahuja y Andria, y no he de ocultar que la alegría y la íntima satisfacción que nos produce tanto a mis compañeros de Junta como a mí el acto de dicha entrega, queda empañada por el sentimiento de no haber sido nuestra la iniciativa de colocar en nuestros salones la fotografía de tan ilustre filántropo. El acuerdo se tomó hace tiempo como consecuencia de una moción presentada a la Sociedad y que llevaba la firma de distinguidos socios, uno de los cuales, luchador incansable y acérrimo defensor de cuanto se relacionara con los intereses y las aspiraciones del Puerto, Luis Pérez Gutiérrez, pagó su tributo a la muerte. Dedicamos un momento de recuerdo y pronunciamos nuestros labios una oración por quien con tanto ahínco defendió la personalidad del Puerto de Santa María, y en las columnas de su periódico, nuestra familiar «Revista Portuense» acertó siempre a destacarla con la energía y la sinceridad que imprimía a su pluma, aun a trueque de los disgustos y sinsabores que su acendrado amor a la patria chica le deparaban. Pero sus artículos reflejaban el fiel sentir de los portuenses y por ello le asistía de continuo el cariño, el respeto y el agradecimiento de sus compatriotas, como hoy le asiste nuestro recuerdo perdurable.

Aquella moción promovió una Junta general que se reunió el 6 de marzo de 1927, y en ella se acordó por unanimidad nombrar Presidente honorario de este Casino al señor Ahuja y colocar su retrato en el salón de trespiso. Esta Junta se considera dichosa de que le haya correspondido realizar lo que por causas de todos conocidas, no se hizo a su debido tiempo; acto que constituye una prueba cariñosa de agradecimiento a dicho señor, cuyos méritos, así como el desprendimiento sin límites con que distingue a esta Sociedad de todos vosotros es sobradamente copocida. ¡Qué decir de este ilustre convecino! Le conocéis bien, y bien notorias son las constantes y merecidas alabanzas que a su magnánimo corazón se le tributan a diario en el Puerto, en Cádiz, en Jerez y en otras poblaciones, y en la Prensa leeréis constantemente los actos benéficos que realiza sin más fin que el de satisfacer sus humanitarios sentimientos. Repetir lo que todos sabéis sería cansar: hablarlos de él, inútil. De hoy en adelante le tendremos presente en nuestro recuerdo, como presente le tendremos en nuestros ojos, y los socios de este Casino, portuenses de corazón y amantes de su patria chica, serán portavoces de la magnanimidad, del desprendimiento en favor del necesitado, de la honrra de bien de este ilustre prócer al que desinteresada y noblemente deben abrir paso cuantos se desvelan por los intereses de este pueblo.

He ahí, lectores, lo que va de ayer a hoy.

¿QUÉ PASA EN ESPERA?

En Espera tenemos noticias de que los atropellos llegan al máximo esfuerzo por parte de los que manejan la situación y en su vista se ha entrevistado una comisión de personas salientes en la vida local con el Gobernador civil Sr. Maestre, que parece no les recibió como los comisionados deseaban, ignorándose a esta fecha si la pureza del sufragio habrá de ser un mito en dicha población, a pesar de la rabia de sinceridad con que vienen precedidas las elecciones.

Suscríbase a «JUVENTUD»

Un fallo del Tribunal de actas incumplido

Leímos en «El Noticiero Gaditano» que la Gaceta insertaba relación de resoluciones del Tribunal de actas y entre las que atañaban a la provincia de Cádiz se encontraba la destitución por incompatibilidad del teniente de alcalde del Puerto de Santa María don Félix Tejada Mayo.

Como dicho señor continúa al frente de su cargo nos hace pensar haya sufrido extravío la comunicación del cese pues sería ir muy lejos el pensar que fueran a desatarse en el Puerto las resoluciones de tan alto Tribunal.

Lo cierto es, que el Sr. Tejada continúa desempeñando aún su cargo.

Siguen las quejas contra el Alcalde «serrano» que sabe «un rato de sostener derecha la vara»...

Copiamos de «El Liberal» de Sevilla, Jueves 2 de Abril 1931.

«Protesta del bloque obrero y campesino del Puerto de Santa María.—Puerto de Santa María 2.—La Junta electoral del Bloque Obrero y campesino del Puerto de Santa María protesta de las coacciones caciquiles de los capataces al servicio del Patronato y de las descaradas coacciones del alcalde, que utiliza los guardias y empleados del Municipio, llegando incluso la amenaza.»

Cuidese señor Alcalde, de «sostener derecha la vara» y de seguir siendo «serrano», pues así, aunque levante vivas protestas, continuará enloqueciendo a determinado «charlista»

Elecciones en el Puerto de Santa María

Los bulos no son de la única especialidad de Madrid—en provincias los cuajan a la minuta.— Se murmuran toda clase de arreglos y combinaciones del Partido Popular Administrativo con otros, entre ellos, uno de carácter tenebroso, y por consiguiente, muy temido, lo que no podemos creer.

Nosotros no podemos dar fé más, (y eso por que nos consta) de que el Partido Conservador vá a las urnas con el Constituyente sin ningún otro apéndice.

Los socialistas parece que tienen su Candidatura independiente de afiliación extraña y cada uno pregona ya su triunfo.

No sabemos nada de la Candidatura Comunista.

El Bloque de Obreros y Campesinos de que hablamos en otra parte de este número, parece, al oírles, tienen esperanzas de éxito, pero van a la lucha sin ninguna asociación con elementos de otros Partidos.

Ultima Hora

Se ha celebrado la proclamación de candidatos en distintos pueblos de la provincia y tenemos noticias de que en Rota luchará un bloque liberal-conservador, contra la actual situación municipal, también conservadora.

En Puerto Real se han proclamado cincuenta candidatos monárquicos, que constituyen el Bloque liberal-conservador principalmente, proclamándose también, por los tres distritos electorales, candidato republicano el señor Campuzano, que efectuó antevención en los mismos.

«La lucha, pues, será entre monárquicos contra republicanos.

En el Puerto de Santa María, llegan a nosotros noticias de haberse proclamado numerosos candidatos de un bloque administrativo, en el que forman monárquicos y republicanos, llenando aislada una importante fuerza monárquica que dirige el exalcalde señor Ruiz Calderón.

Sobre manera nos extraña que en una lucha como la que se avecina, en que se dilucida monarquía republicana, formen en las mismas filas republicanos y monárquicos, precisamente contra una fuerza puramente monárquica tan valiosa como la que encapilla don Manuel Ruiz Calderón y apesar de todas las manifestaciones de fe puramente administrativas (que en política son solamente tópicos convencionales del momento), estimamos que mejor para la causa monárquica hubiera sido una inteligencia entre ambos monárquicos, pues en una lucha como la que se avecina, en que tan beneficiosas salen las minorías, pudiera ocurrir que por no haberse querido entender, se causara un enorme daño a la hermosa ciudad dando el triunfo a nacientes fuerzas comunistas de que contanta injusticia se habla únicamente para querer hacer ver lo que lógica y honradamente no existe ni puede existir.

CUENTO

La Detención

Ante la acción inminente Rolando Merlin sintió de pronto que una debilidad se insinuaba en él.

—Es raro—murmuró levantándose del sillón—ahora vacilo, ¿qué es lo que tengo?

Buscó en vano el por qué de una indefinible inquietud que le oprimía, pues nada justificaba la especie de debilitamiento que bruscamente alojaba sus nervios.

—Esto es tonto—murmuró—. ¿Qué he de temer? Creo haberlo previsto todo: mi itinerario está hecho y he tomado el billete. Mañana sábado y pasado mañana domingo, nadie se preocupará por mi desaparición. El lunes ya estaré lejos, y catoneros...

Encendió un cigarrillo, dió varios pasos por la habitación y recuperó la calma. Fué derechamente hacia la caja de caudales, cuya pesada puerta estaba entreabierta, y sacó una cartera de cuero; la abrió y contó los legajos de billetes de Banco.

—Un millón cuatrocientos mil francos—dijo con satisfacción—. Con eso se me recibirá en todas partes bien; algunos meses dedicados a una discreta preparación y será de nuevo un banquero muy presentable.

Echóse a reír pensando en el tumulto que el lunes invadiría su Banco; imaginó el furor de sus clientes ante los ventanillos cerrados y le pareció oír sus clamores de odio.

—¡Bah! Tanto peor—dijo jovialmente—. Si me quedo, caigo, pues vale más escapar llevándome lo que pueda del usufructo.

Volvió a cerrar la cartera, se la puso cuidadosamente bajo el brazo y tomó el sombrero.

Con el ojo pegado a la cerradura, Rogelio Remoine, empleado principal y hombre de confianza del banquero, había sorprendido la maniobra de su jefe.

«Dios mío!»—dijo para sí—. Se va a escapar; no me había equivocado en mis sospechas.

Abandonó su puesto de observación y pensó otros momentos con la frente arrugada.

—Sin embargo, yo no puedo vacilar es preciso que obre.

Se dirigió hacia el teléfono colocado sobre su escritorio y permaneció un momento inmóvil, con la mano sobre el aparato.

—Pobre hombre—murmuró—, siempre ha sido bueno conmigo y me ha creado una buena situación. Mal se lo voy a agradecer, pero tanto peor; no puedo obrar en forma distinta.

Descolgó el aparato, llamó en voz baja y en el momento en que volvía a dejarlo, una voz le interpelló:

—¿A quien acaba usted de llamar?

Rogelio, sobresaltado, se volvió y vió a Rolando que le dirigía una mirada sospechosa.

—Pues a... a...

—¿A quien?

Muy encarrado, Rogelio vaciló, y dijo después rápidamente:

—Preferio decir la verdad, señor Merlin, y, después de todo, no es grave. Estaba yo rogando a mi amiga que viniese a esperarme aquí dentro de una hora. Perdónese usted, ya sé que está prohibido usar el teléfono para asuntos particulares, pero yo había prometido...

Tranquilizado, el banquero respiró profundamente.

—Bueno—dijo con benevolencia—, no hay nada malo en ello. Mire usted, tengo una cita urgente, si no vuelvo dentro de una hora puede usted marcharse. El lunes por la mañana, a las ocho en punto, esté usted aquí, porque tendremos un día de mucho trabajo.

—No preveo usted ninguna dificultad señor Merlin?

—Ninguna; he tomado mis disposiciones y si los rumores esparcidos acerca de mi casa, impulsan a mis clientes a exigir el reembolso de sus fondos, pues pagaremos y nada más. Hasta la vista, Rogelio.

—Buenas noches, señor Merlin.

En la calle Rolando consultó su reloj.

—Tengo aún dos horas—murmuró.

Llamó a un taxi y se hizo conducir a una gran fonda de las Rondas; con la conciencia tranquila hizo una excelente comida lanzando de cuando en cuando miradas satisfechas a su cartera, que había colocado a su lado. Pagado el servicio, encendió un cigarrillo y salió saludando oficiosamente al camarero que había recibido una regia propina.

Sin prisas marchó a la estación, en el vestíbulo, lleno de humo y de ruidos, se orientó y se dirigió hacia el andén donde se encontraba el tren rápido en donde iba a subir; pero en el momento en que tomaba el billete, se puso lívido: Una mano acababa de posarse pesadamente sobre su hombro. Con el corazón angustiado se volvió y vió a dos hombres que estaban a su lado.

—¿Qué es?—balbuceó.

—¡Sirvase usted seguirnos, caballero—murmuró una voz cerca de su oído.

—Pero...

—Nada de escándalos; usted es el banquero Rolando Merlin y estoy encargado de detenerle; un escándalo aquí es inútil, siganos dócilmente; ya dará usted explicaciones en otra parte.

—Hombre...

Aterrorizado, presa de la mayor de las desesperaciones y agachada la cabeza, Rolando Merlin siguió sin decir una palabra.

Rogelio ha hablado, ha telefonado a la policía—pensó mientras una súbita cólera endurecía los rasgos de su fisonomía—; estoy perdido.

Los dos hombres lo metieron en un taxi que parecía esperarlos, y se sentaron a su lado. Uno de ellos se apoderó de la preciosa cartera, que el banquero abandonó sin resistencia. De pronto el auto se paró; uno de los policías bajó el cristal que le separaba del conductor, y preguntó:

—¿Qué es lo que hay?

—Un paro—le fué contestado lacónicamente.

Ahogando una interfección el policía abrió la portezuela y se fué a donde estaba el chófer inspeccionando el motor. Una rápida con-

(Continuará)

Suscripción:
UNA PESETA
al mes.
Número suelto
35 céntimos



JUVENTUD

PUERTO REAL (CÁDIZ)



REDACCIÓN
y
ADMINISTRACIÓN
Diego Ojeda, 41
Puerto Real

Los Cafés «GUIJARRO» son los mejores

FÁBRICAS DE MOSÁICOS
DE VIUDA DE JOSÉ MARIA TEJERA
MATERIALES DE CONSTRUCCION
ARTÍCULOS SANITARIOS

Pídanse Catálogos y Notas de precios: Sevilla, Rioja, 7 - Puerto Real, Paseo del Muelle

El mejor "Ponche" .
El mejor "Cacao" .
El mejor "Anís" .

ROCA

- - M. ROMERO SEPTIEM - -
PUERTO REAL (CÁDIZ)

Juan Antonio Campuzano Hoyos

BODEGAS DE VINOS FINOS
SUCURSALES:

La Central, El Paraiso, El Galvo y La Primera
PUERTO REAL (CÁDIZ)

FLORIDO HERMANOS

Grandes Bodegas en Sanlúcar Barrameda y Chipiona
Especialidades: Manzanilla "Clasica" y "Moscatel Pico-Plata"

Ampliaciones a pla-
-zos y al contado -

Fotografía QUIJANO

Venta de MATERIAL
FOTOGRAFICO

Revelado y tirada de positivas para aficionados.---Entrega inmediata
Teléfono 111.--San Fernando (Cádiz)

Carbonell y Comp.º

Aceites.--Harinas.--Maderas.--Vinos.--
Pastas para Sopa.--Aceitunas--Jabones

CASA CENTRAL EN CÓRDOBA

SUCURSALES: En Sevilla, Jaén, !
Aguilar de la Frontera, Pinos
Puentes, Melilla y Castro del Río

Celestino Fernández Sánchez

VINOS Y COLONIALES
Puerto Real. (CÁDIZ)

CASA NAVARRO

Discos para GRAMÓFONOS

LA CONSTANCIA

ANTONIO ESTÉVEZ GÓMEZ

Ferretería - Paquetería - Quincalla
Loza - Cristal - Drogas - Muebles
CALLE CÁNOVAS DEL CASTILLO, NUM. 49
Puerto Real (Cádiz)

Restaurant "MANTILLA"

Precios especiales para viajeros -- Parada oficial de autos del servicio público y particulares -- Carretera general Madrid-Cádiz.--Se preparan meriendas para excursiones -- Esmerado servicio a la carta.
PUERTO REAL (Cádiz)

"EL GLOBO"

FARMACIA DEL LCDO.

DON JUAN FERNÁNDEZ GONZÁLEZ
Dionisio Pérez, núm. 54 -- Puerto Real (Cádiz)

Regalos

Los encontrará en cada saquito del estupendo

Arroz Granito

desde un automóvil a una sartén para hacer paella, y gramófonos, y máquinas fotográficas, de escribir y de coser vajillas, relojes, estilográficas, juguetes, etcétera, etcétera.

Un arroz magnífico y unos regalos soberbios ¿Por qué no lo compra Vd.?

Droguería Inglesa
MIGUEL SANCHEZ
PUERTO REAL (CÁDIZ)

AGENCIA DE POMPAS FÚNEBRES:
de Antonio Delgado: Avisos, Cánovas del Castillo, 40--Puerto Real (Cádiz)

El Ferrocarril

Café, Vinos y Licores
Propietario: Manuel Varela de la Torre
Sagasta--Puerto Real.

A. Bernal

MÉDICO
Pecho, Estómago, Venéreo
Medicina General
CONSULTA DIARIA:
de 12 a 2 y de 4 a 6
LUNES y VIERNES: de 7 a 8, gratis
Antonio López, 11-Cádiz

PASTOR

AUTOS DE ALQUILER

MANUEL ROMERO PÉREZ

Marca de  la Casa

Vinos Finos de Chiclana
Pida V. "Fino Pacifico"

**Compañía Anónima de Gas
Y ELECTRICIDAD**

Oficinas: Dionisio Pérez, 58 y 60 - Puerto Real

José Fernández Osuna

Fábrica de Cales
y Materiales de Construcción.
PUERTO REAL (Cádiz)

CIUDAD DE CÁDIZ
TEJIDOS Y NOVEDADES
DE BARTOLOMÉ SÁNCHEZ VILLALOBOS

LOS DOS AMIGOS

Ultramarinos, Galletas, Bizcochos,
Conservas.--Especialidad en Salchichón
y Jomones de Trévez.

Pida Vd. Azafrán **EL NEGRITO**
PUERTO REAL (Cádiz)

H. LA CONFIANZA

Almuerzo y comida, 4 pesetas.-- Cama, 2 pesetas
Penión completa desde 7,50 pesetas.
Calle Diego Ojeda, núm. 49 -- Puerto Real

Ventorrillo "El Corral"

CARRETERA DE PUERTO REAL A S. FERNANDO
Vivero de Almejas.--Especialidad en Paellas, Lomo en manteca y demás productos del cerdo. -- Propietario:
MANUEL GROSSO BERNAL

REGINA-BAR-CAFE

Lujoso Salón Moderno
Esmerado servicio

Concesionario: JUAN MANUEL PASTOR--Puerto Real (Cádiz)

"LA CAMPANA"

Confitería y Pastelería
DE DOMITILLO HERRERA

Uvitas al licor.--Bizcotelas de Puerto Real.--Paltos.--Dulces finos.
Café, Azúcar y Chocolates.

ALFAMA

"LÁMPARAS OSRAM"

:: Librería -- Muebles ::

CAFÉS

GUIJARRO

SON LOS MEJORES

José Terol Martín

MÉDICO
REYES CATÓLICOS, 8
PUERTO REAL (Cádiz)

José Alvarez Rosado

MEDICINA GENERAL Y PARTOS
Consulta: de 2 a 3 -- Gratuita:
de 8 a 9 de la noche.
Ancha, núm. 11 -- Puerto Real --(Cádiz)

Antonio Porras Camacho

Gran Almacén de Ultramarinos LA PIEDRA
Sucursales: LA LAGUNA, EL PUNTO y LA POSITIVA
Especialidad en Cafés, Jomones y Salchichón
PUERTO REAL (Cádiz)

EL TRABAJO

Almacén de Comestibles de

Jesús Palacio Gómez
ESPECIALIDAD EN CAFÉS Y CHACINAS
Puerto Real (Cádiz)

Manuel Arca Estévez

Panadería.-Calle Nueva
Sucursales: LA GLORIA y Plaza Abastos.
Puerto Real (Cádiz)

EUGENIO BENÍTEZ

Alpargatería,
MUEBLES, LOZA
y Cristal
Cánovas del Castillo, núm. 63 -- Puerto Real

CASA AGUIRRE

Paquetería -- Refino
Novedades
Puerto Real (Cádiz)

Depósito de abonos
marca "Río Tinto"

Venta de arados de
hierro y maquinaria
agrícola

AGENTE:

Juan Lozano y Lozano
Puerto Real (Cádiz)

Establecimientos CERON-Cádiz

Compre V. "Arroz Granito" que es el mejor